
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 268 (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze (05-10-

2015), às quatorze horas (14hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador AIRTON
QUINTINO, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde
constatou a presença de todos; após isso o Senhor Presidente declarou aberta

a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura, o Senhor

Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se

pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima

quinta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que

em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da

Ata o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da proposição recebida para o conhecimento do plenário:

Indicação n". 129/2015 de autoria do vereador Izaías de Jesus Carneiro,

indicação essa objetivando a doação de imóvel para a Associação de Pais e

Amigos de Excepcionais, em nossa cidade, após a leitura o senhor presidente

deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição

em questão, onde usou a palavra os vereadores Izaías de Jesus Carneiro e
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente que

solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a indicação n". 129/2015 e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;

terminada a fase de expediente o senhor presidente declarou aberta a fase de

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos, onde usou a palavra o vereador:
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Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente que agradeceu a

presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no

dia 19 de outubro de 2015, segunda-feira, às 14:00 horas, e nada mais

havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador IZAíAS DE JESUS CARNEIRO, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberá as devidas assinaturas.

IZAíAS D~ESUS CARNEIRO
Primeiro SecretárioPresidente da Câmara
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Realizada no dia 19/10/2015.
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ATA DA 278 (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze

(19-10-2015), às quatorze horas (14hOOmin),nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do

Vereador AIRTON QUINTINO, o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

chamada nominal, onde constatou as ausências dos vereadores Luiz Audezil

Soares e Maria Hilda da Silva Artero; após isso o Senhor Presidente declarou

aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura, o
Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

edis se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima sexta

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do

plenário: Ofício n", 168 e 169/2015 de autoria do Executivo Municipal, ofícios

esses em respostas às Indicações, em seguida o senhor Presidente solicitou ao

primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o

conhecimento do plenário: Projeto de Lei n". 026/2015 de autoria do Executivo

Municipal, projeto esse que atualiza, consolida e altera o Sistema de Controle

Interno do Município de Ventania, e dá outras providências, após a leitura o

senhor Presidente e encaminhou para a comissão permanente de legislação,

justiça e redação final para que no prazo regimental emita seu parecer e

devolva à mesa; Indicação n". 130/2015 de autoria da vereadora Antoniela

Aparecida de Oliveira, indicação essa reiterando a Indicação n". 008/2013 que

objetivava cobertura nos pontos de embarque e desembarque de passageiros e

aluno do nosso Município, após a leitura o senhor presidente deixou a palavra
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livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,

onde usou a palavra os vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira e Izaías
de Jesus' Carneiro, em seguida o senhor Presidente que solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única

discussão e votação a indicação nO.130/2015 e solicitou ao primeiro secretário

da mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

expediente o senhor Presidente declarou aberta fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada

dos oradores inscritos, onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela
Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sutil de
Araújo além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e

alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 26 de outubro de

2015, segunda-feira, às 14:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador IZAíAS DE
JESUS CARNEIRO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

AIRTON QUINTINO
Presidente da Câmara

IZAíAS DE JESUS CARNEIRO
Primeiro Secretário
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ATA DA 288 (VIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze

(26-10-2015), às quatorze horas (14hOOmin),nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do

Vereador AIRTON QUINTINO, o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

chamada nominal, onde constatou a ausência da vereadora Antoniela

Aparecida de Oliveira, após isso o Senhor Presidente declarou aberta a Fase

de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura, o Senhor
Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se

pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima

sétima reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sexta Legislatura,

que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação

da Ata o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do

plenário: Projeto de Lei n°, 027/2015 de autoria do Vereador Izaías de Jesus

Carneiro, projeto esse que Disciplina o uso de aparelhos de telefonia móvel,

sistemas de informática e congêneres nas dependências das repartições

públicas municipais, e dá outras providências, após a leitura o senhor

Presidente encaminhou para a comissão permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à

Mesa; Projeto de Lei n°, 028/2015 de autoria do Vereador José Carlos da

Silva, projeto esse que Estabelece nova redação ao texto do caput do art.4°,

bem como a supressão do Parágrafo Único, dá nova redação ao art.5° e o

acréscimo do art. 9°, todos da Lei nO.124 de 03 de Novembro de 1997, que

dispõe sobre a implantação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural,

na forma que especifica e estabelece demais providências, após a leitura o
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senhor Presidente e encaminhou para as comissões permanentes de

legislação, justiça e redação final e de Obras, serviços públicos, agroindústria e

comércio para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à

mesa; Requerimento nO, 027/2015 de autoria do vereador Luiz Mário de

Oliveira, requerimento esse pedindo informações, após a leitura o senhor

presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde usou a palavra os vereadores Luiz Mário de

Oliveira e Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou

ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única

discussão e votação o requerimento nO. 027/2015 e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n",

132/2015 de autoria do vereador João Maria Sutil de Araújo, Indicação

objetivando a colocação de placas indicativa com o nome das ruas do distrito
de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor presidente deixou a palavra livre

para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

usou a palavra o vereador João Maria Sutil de Araújo, em seguida o senhor

Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou

não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada

em primeira e única discussão e votação a indicação nO.132/2015 e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;

terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta fase

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos, onde usaram a palavra os

vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, Luiz Audezil Soares, Izaías de

Jesus Carneiro, Luiz Mário de Oliveira, além do Senhor Presidente que

agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária

realizar-se-á no dia 09 de novembro de 2015, segunda-feira, às 14:00 horas, e

nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da

qual, eu Vereador IZAíAS DE JESUS CARNEIRO, Primeiro Secretário da
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mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

,$
IZAIAS DE JESUS CARNEIRO

Primeiro SecretárioPresidente da Câmara
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